Klucz odpowiedzi i schemat oceniania zestawu ,,Poczta” — S-A8-052 (05.04.05r.)

Nr
zad.

Poprawna odpowiedz
Zasady przydzielania punktéw

Punktacja

B

0-1

NIE — 1 p.
TAK — 1 p.

0-2

C

0-1

Podkreslenie artykutéw: koperty, znaczki, kartki pocztowe — 2 p.
Podkreslenie nazw dwoch lub jednego artykutu — 1 p.

Jezeli uczen podkresla dwie nazwy, jedng poprawng, drugq btedng,
otrzymuje 0 punktow.

Jezeli uczen podkresla trzy nazwy, w tym jedng niepoprawng, otrzy-
muje 1 punkt.

Jezeli uczen podkresla cztery nazwy i wiecej, otrzymuje 0 punktow.

Trzy poprawne potgczenia — 2 p.

dziennik — kilka razy w tygodniu
miesiecznik — raz w miesigcu

kwartalnik — raz na trzy miesigce

Dwa lub jedno poprawne potgczenie — 1 p.

B

I. Wypowiedz ma forme listu:

e jesli wystepujg przynajmniej dwa elementy listu sposréd poda-
nych: miejscowos¢, data, nagtéwek, formuta pozegnalna na kon-
cu, podpis — 1 p.,

e zastosowanie zwrotu do adresata w tresci listu — 1 p.

Il. Zredagowanie wypowiedzi zgodnej z tematem — 1 p.
Uczen pisze o swoich zainteresowaniach lub o sposobach spedzania
wolnego czasu.

[ll. Poprawnosc¢ ortograficzna — 1 p.

Dopuszcza sie 4 btedy.

Sprawdza sie pisownie: rz”, 2", ,u”, ,0”, ,h”", ,ch” (zgodnie z wyka-
zem) oraz pisownie wielkich liter na poczatku wypowiedzen, imion,
nazwisk, hazw miejscowosci.

IV. Poprawnos¢ jezykowa — 1 p.
Wypowiedz jest komunikatywna mimo btedéw gramatycznych.

V. Poprawnos$¢ interpunkcyjna — 1 p.
Dopuszcza sie 2 btedy.
Uwzglednia sie brak znaku na koncu wypowiedzenia.

VI. Czytelnosé¢ zapisu — 1 p.
Zapis jest czytelny.

Uwaga! Ocenia sie kryterium Ill, IV, V, VI, jezeli uczen napisat co
najmniej 4 petne linijki tekstu.

Uzupetnienie luki cyfrg 2 lub wyrazem dwa.

Zaznaczenie na tarczy zegara godziny 17%.

10.

|. Zapis: 2005 — 1558 — 1 p.

Il. Poprawnosc¢ rachunkowa: 447 — 1 p.
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TAK — 1 p.

13. NIE — 1 p. 0-2
14. |B 0-1
15. |C 0-1
16. |[TAK 0-1
17. | Uzupemienie luki wyrazem papier. 0-1
18. | Uzupemienie luki wyrazem zielonym. 0-1
Zredagowanie pytania np.: Gdzie jest poczta? Gdzie znajduje sie
19 poczta? Jak dojs¢ na poczte? 0-1
" | Uwaga! Uznajemy takze sformutowanie pytania, ktére nie zostato
zakonczone znakiem zapytania.
I. Ustalenie sposobu rozwigzania 1 zt 25 gr+ 1zt 25 gr + 3 zt 45 gr
lub2-1,25+345—-1p.
II. Poprawnos$¢ rachunkowa 6 zt 95 grlub 5,95 - 1 p.
[ll. Ustalenie sposobu rozwigzania 20 zt — 5 zt 95 gr 0-5

lub 20-595-1p.

I\V. Poprawno$¢ rachunkowa 74 z¢ 05 grlub 14,05 -1 p.

20 V. Podanie odpowiedzi z mianem (14,05 zt lub 14 zt 05 gr ) wynikaja-
cej z obliczeh ucznia — 1 p.
Uwaga! Jezeli uczen popetni btgd w pierwszej cze$ci zadania, czes¢ druga
ocenia sie z uwzglednieniem tego btedu. Jezeli uczen rozwigqzuje poprawnie
zadanie metodg inng niz podana w schemacie, nalezy przyzna¢ maksymalng
liczbe punktow.
21. | Zamalowanie na osi wieku XIX. 0-1
TAK - 1p.
22. NIE — 1p. 0-2
23. |B 0-1
24. |C 0-1




